

2009年中报告之热销

累计销量突破200万辆

# 别克品牌进入全新发展时期

6月22日随着一辆红色别克新一代君威在广州别克品牌4S店中交付消费者,上海通用汽车第200万辆别克产品正式售出。别克品牌在中国实现第一个100万辆销量用了8年时间,而到达第二个100万辆仅用3年时间,充分体现出品牌健康、快速的发展态势以及消费者对别克品牌和产品的认可。200万辆销量标志着别克品牌进入了一个全新的发展时期。

经过十多年的发展,别克品牌目前已经拥有五大系列40多款车型,成为国内对细分市场覆盖最广、最深入的品牌。200万辆的不凡业绩,既有传统优势产品奠定的雄厚基础,也包含了别克全新一代产品市场发力作出的贡献。一直在中级车市场名

列前茅的别克凯越历史总销量已超过90万辆,其中今年1~5月共销售94322辆,市场表现更上层楼;市场“常青树”别克GL8系列的累计总销量也已突破24万辆,其中高端商务MPV王者地位不可撼动。此外,进入2009年以来,别克全新一代产品凭借超越同侪的产品力优势,迅速赢得市场青睐:别克新一代君威自去年12月上市至今年5月底共销售34141辆,且一直保持攀升态势,确立了18万~25万元中高档动感座驾的领军地位;别克新旗舰昂科雷上市以来共销售2789辆,市场供不应求。如今,别克旗下各款产品从豪华SUV到中级车,都以其强大的产品竞争力引领各自细分市场。

作为上海通用汽车的支柱品牌,从1998年12

月17日第一辆别克新世纪下线至今,别克在产品、服务、营销等方面以众多“第一”开拓市场,引领潮流,成为国内市场有极高知名度和美誉度的中高档主流品牌。如今,别克品牌与时俱进,与时代精神同步,以“心静思远 志行千里”的品牌精神辉映时代主流精英的气度,成就、进取精神和行动力,并以“新形象、新动力、新体验”开创了品牌的崭新格局。为满足消费者日益提升的需求,别克新一代产品借助“全球平台、欧美技术”,以动感流畅的“家族”式设计语言、领先同级的动力科技,结合对别克固有的宁静舒适、安全、大气等优势基因的传承与发扬,打造出空前的强势产品力,为时代主流精英带来一流品质及完美驾乘体验。

别克品牌在中国实现第一个100万辆销量用了8年时间,而到达第二个100万辆仅用3年时间,充分体现出品牌健康、快速的发展态势以及消费者对别克品牌和产品的认可。200万辆销量标志着别克品牌进入了一个全新的发展时期。

新爱丽舍系列2009年的销量已累计近35000台,与去年同期相比增长65%。

看看这些销售数据,就知道今年上半年的车市有多火了。

晚报记者 陈娴

## 新爱丽舍销量1~5月同比增长65%,连续三月销售近8000台

东风雪铁龙新爱丽舍5月份以近8000台的销量,一显市场根基牢固、口碑卓越的成熟风范。截至5月份,新爱丽舍系列2009年的销量已累计近35000台,与去年同期相比增长65%,这也是新爱丽舍2009年以来第三次取得月销量近8000台的好成绩。按照年初制定的目标,新爱丽舍极有可能超额完成上半年的销售任务。有分析人士认为,新爱丽舍逆市而上的优异市场表现,与其成熟的产品品质、灵活实惠的促销

活动和在二三级市场的深耕细作密不可分。

新爱丽舍源自爱丽舍平台,在传承了16V小型高能发动机、后轮随动转向专利技术、四轮独立悬挂系统等经典技术的同时,还进行了诸多改进和升级。爱丽舍品牌历经7年的市场历练和检验,超过30万的市场保有量加之东风雪铁龙遍布全国的300多家与国际接轨的高品质服务网点,新爱丽舍成熟耐用的形象日渐深入人心。

5月份,东风雪铁龙推出了“新爱丽舍‘无率无忧’轻松购”活动。活动期间,凡在东风雪铁龙授权



经销商处以分期付款的方式购买任意款新爱丽舍,即可享受最低首付30%,零利率还款的超值优惠,受到了普遍欢迎。另外,在2009年“中国汽车百强县市巡展”活动中,新爱丽舍在各个县市遭到“抢购”般的广泛关注,其间更是收到近百个订单。

## 新思域销售8189台,领跑1.8L中级车市场

近日,CIVIC(新思域)5月份销售再创佳绩,以8189台的成绩继续领跑1.8L中级车市场。从消费者购车的理由来看,新思域的“省油”特性有口皆碑,成为其销量增长的一大关键。据业内人士介绍,新思域试驾活动现场一位在专业汽车媒体工作的消费者也告诉记者:“新思域流线形的车身非常具有现代感,并且通过精良的整车设计,风阻系数

非常低。”另一位资深爱车人士则表示:“不像某些品牌车型为了省油,而提供195甚至185的窄胎,新思域全系标配了205的宽胎,对操控、刹车等关键指标提供有力的保障,这显得格外‘厚道’。”一番调查采访结束后,除了对车型本身技术特点有了很多了解,新思域的消费者懂车、爱车的专业知识,也令记者大开眼界。



## 热烈庆祝 郑州日报·郑州晚报 创刊六十周年

### 新索兰托 进口起亚颠覆之作



作为起亚的“颠覆之作”新索兰托受到了广泛关注。今天就请河南起亚普华4S店的工作人员向大家介绍这款即将上市的新车——新索兰托。

全新设计的索兰托造型更为独特,全新的前脸延续了起亚新一代的设计风格,设计宛如一抹微笑,在这笑容里包含了弧形车架,这给身为SUV的新索兰托增添了运动元素。

头灯一体化造型也是新索兰托的标志,这样的造型风格也标志着它将成为一辆偏向于公路性能的SUV。此外,还增添了许多新元素,包括粗壮而且棱角分明的车头氙气灯,硕大的进气口,继承LED转向灯的后视镜以及大型全景天窗。

新索兰托采用了时下流行的双腰线设计,防擦条上方的凹槽线条配合更夸张的轮拱设计,显得肌肉感十足。尾部的设计则向起亚汽车旗下的超高档SUV霸锐看齐。在车身内部,大量使用了超豪华配置。

新索兰托匹配一款2.4L CVT发动机(气门正时可变),并且配合起亚全新研发的6速手自一体变速箱,在这个动力总成的配合下,在耗油方面凸显其经济使用的特色。在底盘方面采用了更先进的承载式结

构,不仅有助于提升车辆性能和操控性,而且更安全。在经过了动力总成脱胎换骨的变化后,新索兰托配置水平和动力性能都获得全面提升,而且新的底盘结构使操控性和安全性更高。

这款中高端SUV——新索兰托无疑是一款高科技的豪华车型,它展现出起亚汽车精湛的设计以及高性能,为进一步提升起亚汽车的高端品牌形象添色不少。

#### 招聘

##### 销售顾问4名

大专以上学历,销售相关工作一年以上工作经验,有驾照能开车,23岁-28岁,男女不限。

联系电话:15037163817

##### 维修前台主管1名

大专以上学历,两年以上工作经验,良好的语言表达能力,较强的责任心和团队使命感。

##### 维修服务顾问5名

大专以上学历,较强的服务意识,了解汽车维修相关知识,有驾照者优先。

##### 配件部门主管2名:

大专以上学历,两年以上工作经验,有良好的沟通开拓能力。

##### 维修技师6名:

三年以上专业工作经验,业务熟练,吃苦耐劳,爱岗敬业。

地址:花园路开元路交叉口河南汽贸中心园内

电话:0371-63398778(4S店)

63795166(北环店)

66539806(中博店)

0379-65525566(洛阳店)

### 最便宜 V6 进口车 现代雅尊

号称“最便宜V6进口车”的原装进口现代雅尊,配备V6DOHC-CVVT发动机,5速手自一体变速箱、高亮度LED尾灯,市场售价仅需24.8万元-26.48万元。近日,笔者从河南地区的进口现代经销商河南普华4S店了解到,目前09款雅尊有近2万元的优惠幅度,雅尊2.7L与3.3L两款车型现车都非常充足,现在的优惠幅度也比较稳定,基本维持在2万元左右。

雅尊的长、宽、高尺寸分别是:4895mm,1865mm,1490mm,与国内主流的三厢商务车如雅阁、凯美瑞、别克君越等接近。而长达2780mm的轴距更让雅尊有着充足的后排空间,符合自己“豪华商务车”的定位。2.7L V6发动机由于采用了先进的CVT技术,能够迸发141千瓦的峰值功率和250牛米的峰值扭矩,从数值上看要比同级别的雅阁2.4L、凯美瑞2.4L大许多。ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、ESP电子车身稳定装置、BAS制动辅助系统等高科技电子辅助系统一应俱全,可以给驾驶员以充分的保护。

#### 2.4L 雅尊新雅上市

继3.3L及2.7L车型之后,现代豪华车型雅尊2.4L款正式引进中国,市场售价仅为21.8万元,雅尊外观大气而不失保守,适合公务用车。长宽高仍和2.7L、3.3L相同。内部空间宽敞舒适,特别是车宽及轴距上具有相当优势。雅尊配置齐全,GPS卫星导航、USB接口、电动天窗、氙气大灯、ESP电子稳定程序、后视镜转向灯带折叠、电动调节座椅、高级音响系统、定速巡航、大尺寸前后盘刹等一应俱全。目前雅尊各车型现车均比较充



足。雅尊2.4L上市后,进一步降低了豪华车的市场门槛,为拓宽市场消费群起到关键作用,并对20万以上国产主流中高级车型如雅阁、君越、凯美瑞、天籁等构成正面冲击。

雅尊在其所属的车型类别中,体现了最优秀的标准技术,包括标准的电子稳定控制牵引力控制和防抱死系统。雅尊配备8个安全气囊,包括高级的前排双气囊,前后排侧气囊,前后排侧气帘。前排主动头枕在后排碰撞事故中可以提供额外的保护,防止抽甩式伤害。全新雅尊搭载2.4L全铝制双凸轮轴CVT发动机,在5800转的情况下即可输出121KW的最大功率,在4250转的情况下即可输出223Nm的最大扭矩,配合5速手自一体电子自动变速箱,加速异常迅猛。

全新的雅尊完美结合了高品质制造工艺、欧式风格以及包括电子稳定程序(ESP)在内的高端技术,它的推出完美地体现了现代汽车“优雅而自信”的全球化品牌形象。

雅尊2.4L现已到店,敬请品鉴。

品鉴热线:0371-6027 6688

4S店地址:郑州市花园路与国基路交叉口向北200米